小学数学第八册期中测试题2
 一、直接写出各题得数．

450＋360＝　　　　　　　　　　　 720－390＝　　　　　　 　　　　　　　　　423－299＝
800×125＝　　　　　　　　 　　　　300÷15＝　　　　　　　　　　　　　　　 547＋398＝
16×50＝　　　　　　　　　　　　　　58×5×2＝　　　　　　　　　　　　　 921－123－77＝
(37＋43)÷40＝　　　　　　　　　　 720÷8÷9＝　　　　　 　　　　　　　　24－24÷24＋24＝
二、填空．　1．4030605000读作(　　　 )，6在(　　　 )位上，表示(　　　 )．
2．一百零四亿零三十万写作(　　　 )，改写成以“万”作单位的数是(　　　 )，省略亿后面的尾数，它的近似数是(　　　 )．
3．用字母式子表示乘法分配律是( 　　　)．
4．把32×125＝4000改写成两道除法算式：___________________，　　　___________________。
5．3时20分＝(　　　 )分 　　　　　2060千克＝(　　　 )吨(　　　 )千克
6．在1840年、1900年、1954年、1976年、1990年、2000年中，平年有(　　 )，闰年有(　　　 )

7．320÷40＝8．(　　　 )能被(　　　 )整除．　　8．在有余数的除法中，被除数－商×除数＝(　　　 )．
9．已知被减数、减数与差的和是800，则被减数是(　　　　 )．
10．甲、乙两个数的平均数与丙数的积是270．已知甲数是30，丙数是6，乙数是(　　　　 )．
三、判断，对的打“√”、错的打“×”．

1．125×8÷125×8＝1　 (　　 )　　　　　　　2．最小的自然数是0．　　(　　　 )

3．48只能被6整除． (　　 )　　　　　　　　4．学校操场占地面积是48000平方分米． (　　 )

四、用简便方法计算下面各题．

1．7263＋298　　　　　　　　　　2．1923－456－544　　　　　　　　　3．265×99＋265
4．(250＋25)×40　　　　　　　　5．101×87　　　　　　　　　　　　6．13×49＋49×87
7．125×25×32　　　　　　　　　8．9999＋998＋97＋6

五、求未知数x．
1．x＋847＝1200　　　　　　　　　2．x－587＝643　　　　　　　　　　　3．8640÷x＝320　
4．x÷201＝150　　　　　　　　　　5．x×45＝2025　　　　　　　　　6．(25×8)×x＝1400
六、计算下面各题．

1．75×(47－2184÷56)　　　　　　　　　　　2．(2393－34×14)÷27
3．(262－26×7)÷40　　　　　　　　　　　　4．76×(812－654)÷38
七、列式计算．　　　　　1．125乘以45的积，除以587与562的差，商是多少？

2．一个数的34倍比3700少538，求这个数．(要求的数用x表示)
3．47减去2184除以56的商，所得的差去乘125，积是多少？

八、应用题．

1．公园里有松树64棵，比柳树少16棵，杨树的棵数等于松树、柳树棵数和的3倍，公园里有杨树多少棵？

2．儿童节时两组同学用3小时共做花240朵，第一组每小时做44朵花，第二组有6人，平均每人每小时做花多少朵？

3．民工队修一条水渠，计划每天修84米，34天可以完成，结果每天修102米，可以提前几天完成？

4．一块长方形菜地面积是1公顷，长125米．一块麦田长250米，这两块地的宽相等，麦田的面积是多少平方米？合多少公顷？

5．一辆汽车从甲地开往乙地，前两小时行了90千米，第三小时行了48千米，正好到达乙地．这辆汽车平均每小时行多少千米？
6．果园收一批苹果．用小筐装每筐能装25千克，需要28个筐，如果改用10个大筐装，还要剩下50千克．平均每个大筐装多少千克？
 参考答案
三、1．×　　　　　 2．×　　　 3．×　　 4．×
四、1．7561　　　　　　　　 2．923　　　　　 3．26500

4．11000　　　　　　 5．8787　　　　 6．4900

7．100000　　　　　 8．11100

五、1．353　　　　　　　 2．1230　　　　　　 3．27

4．30150　　　　　 5．45　　　　　　　　 6．　　 7

六、1．600　　　　　　　 2．71

3．2　　　　　　　　 4．316

七、1．225　　　　　　　 2．93　　　　　 3． 1000

八、1．(64＋16＋64)×3＝432(棵)

2．(240÷3－44)÷6＝6(朵)　 

3．34－84×34÷102＝6(天)

4．250×(10000÷125)＝20000(平方米)　 2公顷　 

5．(90＋48)÷3＝46(千米)　 

6．(25×28－50)÷10＝65(千克)　

